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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUNKW
XapakTepucTtunka 3HavyeHue
HanpasneHne yknaaku B ogHOM HanpaBJ/ieHUun
OnnHa 23 M
WnpunHa 400 c™m

) nannnngd HOBAA SARATOGA 7 4
MaterialName

M 1 knacc
BasicPackaging PynoH
StandardMultiplicity 92
NetWeight 2.5

Tvn pn3anHa

BuHTa>xHOe nepeBo

TncHeHune TekcTypa
A dekT obpaboTkm TUCHeHMne
®dopmart PynoH
Knacc npuMmeHeHnsa kKoMMep4yeckui 33
OTTeHoK CpenHun
Knacc npumeHeHnsa 6bITOBON 23

Knacc npuMeHeHnsa KoMMep4yeckui 33

ObLWwasa ToNWMHa 3,7 MM



XapakTepuctunka

TonWwmnHa 3aWNTHOro cnos

Bec

JOMONHNUTENbHbIN 3aLlUTHbIWA CNONW, NaK

Cnocob yknagku

CpoK cny>X6bbl B XKWUJIbIX MOMELLEHNSAX

pynna no abiMmoobpa3ytollen crnocobHOCTH
Fpynna no TOKCUYHOCTM MPOOYKTOB FOPEHNS
Fpynna no BOCNJIaMeHAEeMOCTH

Fpynna no pacnpocTpaHeHWUto nJjaMeHn no NoBEPXHOCTU
Knacc no>xapHom onacHoCTKU MaTepuana
AbconioTHaa ocTaTo4YHaa gegopmaums, He bonee
N3meHeHne nuHenHbIX pa3mepos, He Bonee
YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO POJIMKOBbLIX Kpecen

BnusaHue Ha pa3BuTre BakTepuini 1 MUKPOOPraHNU3MOB Ha
NOBEPXHOCTU MOKPbLITUSA

YpoenbHoe NMOBEPXHOCTHOE 3/1EKTPUNHECKOE COMPOTUBIIEHNE,

He bonee

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO HOXEK Mebenn n kabnykos
YCTOMNYMBOCTb K BO3AENCTBUIO XUMUYECKNX COEONHEHNI
BonoonorsouieHne noBepxHOCTHoe, r/100cm2, He Bonee
B0O3MOXXHOCTb MCMN0JIb30BaTb C CUCTEMOW TenJbiX MOJ0B

3J'IeKTpOCTaTI/I‘-IeCKI/Ie CBOWNCTBA

3Ha4vyeHune

0,5 mm
2500 r/m2
Extreme Protection
Ha knen
15 net

a3

T4

B3

PM4

KM5

< 1.10 mm
< 0.40 %

be3 moBpexxgeHunn

He cnocobcTByeT pocTy

=5*10%> Q

Bbicokas
Xopowas
0,5

Oa (Makcumym 29°C)

AHTUCTaTn4eckoe (=< 2 kV)



XapakTepuctunka 3Ha4veHue

NcTupaemocTb, He 6onee 25 r/m?
Moka3zaTenb TenaoycsoeHus, BT/KB.M.*K 10,83
NHOeKC CHMXXeHnsa npuBefeHHOro YpoBHS yoapHoro wyma 20 pb
LlBeToyCTONYNBOCTb =6

KaTanor akonornyeckn 6esonacHbix MaTepunanos Green book [a

JKoMaTepuabl Oa
IKosornyecknin ceptudukaT "JINCTOK XKU3HN" Oa
Twnn oCcHOBbI OybnnpoBaHHas OCHOBa

ConpoTuB/IEHNE CKOJIbXXEHUIO Class DS (4 = 0,30)



